

Skrátená smernica BISB v oblasti sociálno-právnej ochrany detí a podpory ich pohody a duševného zdravia v našej starostlivosti

Nord Anglia Education a BISB uznávajú a prijímajú zodpovednosť za ochranu všetkých študentov vo svojej starostlivosti.

Sociálno-právna ochrana detí

Sociálno-právna ochrana detí a podpora ich zdravia a rozvoja sa vzťahuje na procesy ochrany študentov pred ublížením, na prevenciu pred ujmom na zdraví, zabezpečenie snahy o zlepšenie všeobecného zdravia a pohody všetkých študentov v našej starostlivosti a umožnenie každému študentovi optimálne životné šance a úspešný vstup do dospelosti. Dodržiavame články dohovoru OSN týkajúce sa práv detí [Resources on the Convention on the Rights of the Child | UNICEF](#)

BISB si uvedomuje, že existencia smernice sociálno-právnej ochrany detí neznamená, že akékoľvek riziko pre našich študentov je vylúčené. Je skôr očakávané, že všetci zamestnanci vrátane všetkých dobrovoľníkov v našich školách a všetkých zmluvných partnerov alebo zamestnancov partnerských agentúr, ktorých školy využívajú, rozpoznajú, kde študentovi hrozí nebezpečenstvo alebo ujma na zdraví, a urobia všetko preto, aby znížili ďalšie riziko alebo ďalšiu ujmu.

Uvedomujeme si, že naše školy sú obzvlášť dôležité pre ochranu našich študentov; sú v najlepšej pozícii na to, aby včas identifikovali obavy a poskytli alebo identifikovali pomoc študentom, ako aj pomohli predísť eskalácii týchto obáv.

Nasledujúce základné zásady uznávame a dodržiavame:

- Pohoda a duševné zdravie dieťaťa sú prvoradé, každý študent má právo na ochranu pred ubližovaním a zneužívaním a na zabezpečenie ochrany bez ohľadu na rasu, náboženstvo, schopnosti, pohlavie alebo kultúru.
- Všetci študenti musia byť v škole v bezpečí a cítiť sa bezpečne.
- Každý študent má právo na plné a širokosiahle učebné osnovy, ktoré mu pomôžu zabezpečiť si vlastnú bezpečnosť.
- Každý dospelý v škole musí mať preukázateľný záväzok pre ochranu študentov, s ktorými pracuje.
- V záujme zabezpečenia ochrany študentov spolupracujeme s rodičmi/opatrovateľmi a/alebo inými odborníkmi.
- Našou hlavnou zásadou je po celý čas konať v "najlepšom záujme študentov".
- Všetci študenti majú rovnaké práva na ochranu, no uvedomujeme si, že pre niektorých študentov musíme urobiť viac, z dôvodu ich špeciálnych vzdelávacích potrieb, zdravotného postihnutia, pohlavia, náboženstva alebo sexuálnej orientácie.

Štruktúra tímu pre sociálno-právnu ochranu detí

Všetci zamestnanci sú povinní nahlásiť poverenému vedúcemu pracovníkovi pre ochranu akékoľvek obavy o bezpečnosť dieťaťa, ktoré majú v starostlivosti. Zodpovednosťou povereného vedúceho pre ochranu je rozhodovať o tom, čo robiť ďalej, a nasledovne prijať príslušné opatrenia. Riaditeľ je vždy informovaný a vynáša exekutívne rozhodnutia o záležitosti týkajúcej sa ochrany dieťaťa.

Riaditeľ školy	Karen Eastwood
Poverený vedúci pracovník pre ochranu detí pre základnú školu	Gabrielle Clover
Poverený vedúci pracovník pre ochranu detí pre strednú školu	Phillipa Williams
Poverený pracovník pre ochranu detí – školský psychológ	Natália Hanulíková
Poverený pracovník pre ochranu detí – školský psychológ	Katarína Skyvová